
Maroko iz Zagreba

22. november 2025. - 30. november 2025.
-

Maroko je država kontrastov, od peščenih plaž, ki jih obliva Atlantski ocean, prek zasneženih vrhov
gorovja Atlas do puščave Sahare. Maroku so vladale tri berberske in tri arabske dinastije, zato se v tej
državi govorita oba jezika. Nahajamo se v "Rdečem mestu" - Marakešu, prestolnici vseh dinastij. Mesto
je v 11. stoletju ustanovil prvi kralj Jusuf Ibn Tahfin iz dinastije Almoravidov, ki je okoli mesta zgradil 12
km dolgo obzidje z devetimi vrati in zgradil sodoben sistem podzemnih kanalov. Znotraj obzidja je
Medina ali staro mestno jedro z ozkimi ulicami, polnimi s souki (tržnice), kjer lahko kupite vse od "igle do
lokomotive".

Gneča, vonjave, motoristi, ki se prebijajo skozi množico, turisti s kamerami, ki želijo vse to posneti, so
dnevna slika Marakeša. Začimbe, šali, usnjene torbe, nakit, keramika - za vsakogar nekaj.

Poleg Marakeša bomo na tem potovanju na fakultativnih izletih spoznavali tudi preostale dele te dežele.
Naravnim lepotam bomo priča z obiskom slapa Ouzoud in doline Ourika. Tu bomo spoznali tudi običaje
lokalnega prebivalstva. Ne bomo zamudili obiska znamenite Casablance, ki se je za vedno vtisnila v
kolektivni spomin po zaslugi legendarnega istoimenega filma iz leta 1942.

Najbolj nora avantura nas čaka v puščavi Agafay, kjer se bomo po hribih vozili s štirikolesniki, se družili z
Berberi in pili najboljši maroški čaj.

Pripravljeni na pustolovščino? Pripravite se za potovanje v Maroko!







Načrt in program

Cene in pogoji

Ob prijavi se plača 100 EUR, preostanek cene aranžmaja pa se plača najkasneje 6 tednov pred odhodom.

Cene, objavljene na spletni strani, so izražene s popustom 5% in veljajo za gotovinsko plačilo v poslovalnici, plačilo na transakcijski račun ali enkratno plačilo s
kartico. Potovanje je potrebno plačati v največ 3 obrokih (obvezno 1. plačilo ob rezervaciji in zadnje plačilo najkasneje 6 tednov pred datumom odhoda na potovanje. 

Pri kartičnih plačilih na 2 do 12 obrokov (Diners, Maestro Erste, Maestro ZABA, MasterCard ZABA, Visa ZABA, Maestro PBZ, Visa PBZ in Visa Premium PBZ) se plača
polna cena potovanja brez 5% popusta.

Plačilo s karticami na obroke je možno izključno s karticami, ki so izdane v Republiki Hrvaški.

Za plačilo na transakcijski račun z računa izven EU in plačilo s kartico Revolut nosite strošek provizije, ki vam jo obračuna banka. 

Fakultativni izleti

Prevoz
Letalo

Linijsko letalo (komerciialno letalo) je letalo namenjeno za prevoz potnikov in prtljage.

Lokalni prevoz

Manjše prevozno sredstvo, najpogosteje za 15 potnikov. Odvisno od države je lahko manj ali bolj udobno. 

Mesto

Koristne informacije
Maroko

Za vstop v Maroko ni Covid ukrepov. 

1. SPLOŠNI PODATKI O DRŽAVI
Maroko ali uradno Kraljevina Maroko je severnoafriška država z burno zgodovino in intenzivnim življenjem. Na zahodu se odpira v Atlantski ocean, na severu pa v
Sredozemsko morje. Na vzhodu meji na Alžirijo, na jugu na Mavretanijo. Živahna obala bujne vegetacije, puščava in več gorskih verig sestavljajo geografske
značilnosti te države. Maroko je dežela lepih mest, islamske arhitekture, pa tudi zelo okusne hrane.
Površina države: 446.550 km , 57. po velikosti na svetu
Število prebivalcev: 33,28 milijona prebivalcev
Glavno mesto: Rabat (1,2 milijona prebivalcev)
Uradni jezik: arabski in francoski
Veroizpoved: pretežno muslimanska
Neodvisnost: 1956 (odcepitev od Francije)

2. VIZA
Slovenski državljani ne potrebujejo vizuma za vstop v Maroko in bivanje v Maroku do tri mesece (veljavnost potnega lista mora biti vsaj šest mesecev od datuma
načrtovanega odhoda iz države).

3. ČASOVNI PAS
Časovni pas je UTC 0, kar pomeni, da je ura v Maroku 1 uro nazaj napram Slovenije.

4. PODNEBJE
V obalnem delu Maroka je podnebje značilno sredozemsko z bujno vegetacijo, medtem ko je v notranjosti podnebje precej ostrejše, s suhimi poletji in ostrimi zimami.
V poletnih mesecih so lahko visoke temperature, prav tako je prisotna visoka vlažnost. Občasno pride tudi do nenadne spremembe vremena in kratkotrajnih padavin.

5. HRANA IN PIJAČA
V Maroku uporabljajte samo flaširano vodo! Tradicionalna prehrana vključuje piščanca, jagnjetino in govedino na različne načine, kruh, solate in jedi, ki so značilne
za Bližnji vzhod in islamske države Severne Afrike. Maročani v svojih obrokih uporabljajo veliko zelenjave, njihove tradicionalne jedi (Couscous in Tagine) so mesne,

Vključeno v ceno

Redna cena
1.175,00 

FIRST MINUTE CENA
Velja za prijave do 01.07.2025. ali do zapolnitve mest. 

1.075,00 

EUR

EUR
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vendar z veliko zelenjave. Vsekakor poskusite tradicionalni maroški metin čaj in kavo. Alkohol je v Maroku zelo redko v javni uporabi in ga je težko najti. V trgovinah
se prodaja samo brezalkoholno pivo. Sadje je potrebno oprati s flaširano vodo ali pa ga olupiti pred zaužitjem. Cene hrane in pijače so ugodne.

6. ZDRAVSTVENA SITUACIJA
Za vstop v državo ni potrebno cepljenje. Naši potniki se individualno odločijo, ali se želijo cepiti ali ne. Najbolje, da se posvetujete z zdravnikom. Vsekakor
priporočamo zdravila proti prehladu, bolečinam, vročini, probiotike in zdravila, ki jih običajno vzamete s seboj na potovanje. Svetujemo vam tudi, da s seboj vzamete
kremo za sončenje.

7. ZAVAROVANJE
Ni obvezno, je pa vsekakor priporočljivo, da ga imate. Dobite ga pri kateri koli zavarovalnici, ali pa pri nas - zavarovalnica UNIQA. Če se odločite za plačilo
zavarovanja v agenciji, je le-to potrebno poravnati nekaj dni pred začetkom potovanja, polico pa prejmete po elektronski pošti.

8. VARNOST IN PRAVILA OBNAŠANJA
Mesta in kraji, ki jih obiščete na potovanju, so razmeroma varni, vsekakor pa vam svetujemo previdnost in skrbnost pri osebnih stvareh (kot v vsakem evropskem ali
drugem mestu). Ženskam priporočamo, da ne hodijo same, zvečer in ponoči pa svetujemo, da se ne ločujete od skupine. Ne hodite v dele mesta, za katere vam
vodnič pove, da niso povsem varni. Izogibajte se uživanju alkohola na javnih mestih. Droge so nelegalen pojav in se kot take kaznujejo v skladu z zakonom in
zaporno kaznijo.

9. OBLAČILA
Krila nad koleni, kratke hlače, majice z globokim izrezom ali podobna oblačila veljajo za neprimerna, zato obstaja možnost neprimernih komentarjev lokalnih
prebivalcev. S seboj imejte oblačila v skladu z vremenskimi razmerami in letnim časom, v katerem potujete. Ne pozabite prinesti oblačil z dolgimi rokavi, odpornih na
dež, saj se v Maroku občasno pojavljajo kratkotrajne padavine. Za raziskovanje mest imejte s seboj bolj udobno obutev. Prav tako je priporočljivo nositi klobuk ali
čepico, zaradi možnih visokih temperatur. Priporočljivo je vljudno vedenje in spoštovanje verskih objektov.

10. LOKALNA VALUTA
Maroškii dirham (MAD ili DHS): 1 EUR = 11 MAD; 1 USD = 9 MAD
Za plačevanje v Maroku je najbolje imeti domačo valuto, čeprav marsikje lahko plačujete tudi v dolarjih.

11. KREDITNE KARTICE IN BANKOMATI
V Maroku obstaja sistem bankomatov in plačilnih kartic, čeprav marsikje plačilne kartice ne delujejo, zato je priporočljivo imeti s seboj gotovino.

12. ELEKTRIKA, INTERNET IN KOMUNIKACIJA
Mobilna omrežja imajo pogodbo z lokalnimi operaterji, tako da gostovanje v Maroku deluje. Internet v Maroku je zelo razširjen, vendar obstajajo tudi restavracije,
kavarne in drugi kraji, kjer ni Wi-Fi-ja. Kar s e tiče elektrike, je napetost enaka kot pri nas, za vtičnice pa ne potrebujete posebnih adapterjev.

13. DRUGE OPOMBE
Kot spominke priporočamo tradicionalne lesene izdelke, islamsko keramiko, miniature, začimbe, čaje, kavo, pistacije, rute in šale ter figurice in magnetke z različnimi
maroškimi simboli. Cene spominkov so zelo ugodne, napitnine in barantanje pa sta del tradicije, še posebej na stojnicah v medini.

Pomembne opombe

Organizator paketnega aranžmaja je turistična agencija Neobična putovanja d.o.o., Ilica 66, 10000 Zagreb, OIB: 60129171925, ID koda: HR-AB-01-080804992,
tel: +385 1 560 1600, e-mail: kontakt@jungletribe.hr,  razen nad tem odstavkom ne piše drugače.
Ponujena kombinacija potovalnih storitev je paketni aranžma v smislu Zakona o opravljanju dejavnosti v turizmu.
Potovanje je organizirano za najmanj 10 in največ 35 potnikov na termin za potovanje z letalom oziroma najmanj 40 in največ 95 potnikov na avtobus za
potovanje z avtobusom, razen če je v pogodbi o paketnem aranžmaju navedeno drugače.
Organizator lahko odpove pogodbo o paketnem potovanju pred začetkom izvajanja paketnega aranžmaja in potniku vrne vsa prejeta plačila za paketni
aranžma v celoti, brez obveznosti plačila odškodnine potniku, če je število prijavljenih oseb za turistični aranžma manjše od navedenega minimalnega števila
potnikov in če organizator potnika obvesti o odpovedi pogodbe v roku, določenem v pogodbi, vendar najkasneje: a) 20 dni pred pričetkom paket-aranžmaja za
potovanja, ki trajajo več kot šest dni, b) sedem dni pred začetkom paketnega aranžmaja za potovanja, ki trajajo od dva do šest dni, oziroma c) 48 ur pred
začetkom turističnega aranžmaja za potovanja, ki trajajo manj kot dva dni.
Potnik lahko odpove pogodbo o paketnem potovanju kadarkoli pred začetkom turističnega paketa. Potem organizator izgubi pravico do dogovorjene cene
aranžmaja in lahko od potnika zahteva plačilo standardne provizije za odstop od pogodbe, ki temelji na obdobju od trenutka odpovedi pogodbe do začetka
veljavnosti paket aranžmaja in pričakovani prihranek stroškov organizatorja ter prihodek od zagotavljanja potovalnih storitev drugemu uporabniku. V skladu s
standardnimi stroški odpovedi pogodbe organizator ob odpovedi potovanja do 45 dni pred začetkom potovanja zadrži minimalni znesek plačan ob prijavi na
potovanje, v vseh ostalih primerih pa se izračuna lestvica odpovedi iz Splošnih pogojev potovanja.
Ker nekatere lokalne nastanitve in lokalni prevozi niso prilagojeni osebam z omejeno mobilnostjo, to potovanje ni priporočljivo za osebe z omejeno
mobilnostjo.
V agenciji Neobična putovanja d.o.o. lahko sklenete turistično zavarovanje, v sodelovanju z zavarovalnico UNIQA osiguranje d.d. Možno je skleniti
prostovoljno turistično zdravstveno zavarovanje, nezgodno zavarovanje, zavarovanje prtljage, zavarovanje odpovedi ali prekinitve leta, zavarovanje pred
zamudo leta in zavarovanje odgovornosti. Zavarovanje odpovedi ali prekinitve potovanja je možno vplačati najkasneje v 5 delovnih dneh od dneva sklenitve
aranžmaja. Ostale opcije lahko plačate do 7 dni pred odhodom. Cena zavarovanja je odvisna od trajanja aranžmaja in od celotne vsote aranžmaja. Za natančen
izračun nas lahko kontaktirate na kontakt@jungletribe.si.
Vsem potnikom priporočamo plačilo zavarovanja za primer odpovedi ali prekinitve potovanja. Zavarovanje lahko poravnate v agenciji Neobična putovanja
d.o.o., v sodelovanju z zavarovalnico UNIQA osiguranje d.d., ali neposredno pri eni od zavarovalnic. V primeru utemeljenega razloga za odpoved potovanja (po
pogojih izbrane zavarovalnice) potnik, ki je vplačal zavarovanje odpovedi ali prekinitve potovanja, uveljavlja povračilo stroškov pri zavarovalnici.
Vsi potni listi morajo biti veljavni najmanj 180 dni (6 mesecev) od datuma zaključka paketnega aranžmaja.
Organizator/prodajalec ne odgovarja za ustno podane podatke.
V prevoznih sredstvih je strogo prepovedano kajenje, uživanje alkohola in opojnih substanc.
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Potniki so dolžni v avtobusu in drugih prevoznih sredstvih ostati na svojih sedežih in jih ne zapuščati na mestih, ki niso namenjena odmorom (meje, kontrolne
točke, cestninske postaje ipd.). V primeru, da potnik zapusti vozilo brez predhodnega dogovora s predstavnikom agencije, nosi vse morebitne stroške in
posledice sam.
Potnik, ki bo s svojim neprimernim vedenjem motil druge potnike ali oviral voznike in predstavnike agencije pri njihovem delu, bo nemudoma izločen s
potovanja in vsa odgovornost pa bo prešla nanj.
Potnik je dolžan upoštevati urnik, ki ga določi predstavnik agencije na potovanju.
Na avtobusnih vožnjah ni možna uporaba stranišča v avtobusih; v skladu z načrtom in programom potovanja se vsake 3-4 ure naredijo odmori (odvisno od
lokacije in opremljenosti bencinskega servisa), te potniki lahko izkoristijo za uporabo stranišča.
Agencija določi sedežni red, kraj odhoda, kraj odmora in njegovo dolžino.
V primeru aranžmajev, ki vključujejo letalsko potovanje, je po nakupu vozovnice vračilo le-teh nemogoče in v tem primeru veljajo pogoji letalskih družb.
Cene paket aranžmajev, ki vključujejo letalski prevoz z nizkocenovnimi prevozniki, se lahko spremenijo, po prijavi na potovanje in plačilu zneska za prijavo pa
se cene preverijo in potniku se sporoči potrjena cena potovanja.
Organizator potovanja ne odgovarja za spremembe letalskih povezav letalskega prevoznika.
Vozni redi, ki so navedeni v voznem redu ali pridobljeni s strani organizatorja, se lahko spremenijo in so odvisni izključno od letalskega prevoznika.
Organizator potovanja si pridržuje pravico do izbire prevoznih sredstev za prevoz in prevoza do namestitve, če je to fizično možno.
Organizator potovanja si pridržuje pravico do popravka dogovorjene cene pred pričetkom potovanja zaradi spremembe menjalnega tečaja ali spremembe
tarife prevoznika in v primerih, ki jih določa zakon.
Za vse ponujene ali razpoložljive izbirne dodatne storitve v zvezi z načrtom potovanja in programom ali namestitvijo je potrebno organizatorju javiti ob prijavi
na potovanje.
Če se potnik odloči spremeniti del načrta in programa potovanja, organizator ni dolžan potniku zagotoviti prevoz/zgodnejšo ali kasnejšo prijavo ali odjavo v
namestitveni objekt/drugačne nočitve v namestitvenem objektu kot je predvideno v načrtu in programu potovanja.
Mladoletni potniki morajo imeti za potovanje overjeno soglasje staršev.
Priporočamo, da ste med potovanjem še posebej pozorni na osebne dokumente in denar.
Za ta aranžma veljajo Splošni pogoji potovanja.

Opombe glede nastanitve

Organizator potovanja si pridržuje pravico do razporeditve sob glede na strukturo sob nastanitvenega objekta; če obstaja možnost, bo organizator potovanja
poskušal ugoditi željam potnikov, če bo le to mogoče.
V namestitveni objekt se vstopi prvi dan bivanja v skladu s pravili nastanitvenega objekta. Najpogosteje je prijava v popoldanskem času (14. ali 15. ura),
odjava zadnji dan bivanja pa običajno do 10. ali 11. ure.
Opisi namestitvenih kapacitet so informativne narave.
Nekatere dodatne vsebine namestitvenih objektov so na voljo proti doplačilu. Možna so odstopanja in spremembe glede razpoložljivosti nekaterih storitev, saj
so le-te odvisne izključno od namestitvenega objekta (npr. sef, parkirišče, mini bar, TV, klima...).
Potnik je dolžan spoštovati pravila nastanitvenega objekta in nosi odgovornost za izrečne sankcije s strani osebja nastanitvenega objekta.
Nekatere nastanitve v Aziji, Afriki in Latinski Ameriki nimajo tople vode.
Nastanitvene zmogljivosti sprejemajo potnike in določajo razporeditev in vrsto sob glede na njihovo razpoložljivost v danem trenutku. Organizator strankam
ne more potrditi, ali bodo postelje ločene ali zakonske (velika francoska postelja), prav tako ne more zagotoviti na katerem nadstropju bodo sobe v
namestitvenem objektu.
Potniki, ki potujejo sami, imajo v nekaterih programih možnost, da so proti doplačilu sami v enoposteljni sobi. Če se potnik želi povezati z drugim potnikom iz
skupine in ne želi plačati doplačila, se strinja s povezavo s katero koli osebo iz skupine, ne glede na starost in spol sopotnika. V teh situacijah organizator ne
odgovarja za morebitne nevšečnosti ali nesoglasja, ki bi jih potniki imeli na poti.

Opombe glede viz

Potniki, ki niso državljani Republike Hrvaške, so se dolžni seznaniti z vizumskim režimom države, v katero potujejo.
Nekatera veleposlaništva zahtevajo osebno prisotnost potnikov med postopkom pridobitve vizuma, potniki pa so dolžni upoštevati pravila veleposlaništva.
Potniki morajo dokumente za vize predložiti v zahtevanem roku, sicer si morajo potovalno vizo zagotoviti sami.
Organizator ne jamči za pridobitev vize in ni pooblaščen za ugotavljanje veljavnosti dokumentov.
V primeru nepridobitve vize agencija ne odgovarja.

Opombe o fakultativnih izletih

Fakultativni izleti niso obvezni del potovanja, prav tako pa fakultativni izleti niso zajeti v garanciji potovanja.
Fakultativne izlete realizirajo lokalne agencije in organizator paket aranžmaja ne odgovarja za izvedbo ali morebitno škodo potniku v zvezi z njimi.
Fakultativne izlete vodijo lokalni vodniki po samih krajih v angleškem jeziku. S plačilom izleta potnik sprejema vse pogoje lokalne agencije ali organizatorja
fakultativnega izleta brez pravice do ugovora. Naknadne spremembe, spremembe in odpovedi potovanja po plačilu niso možne, prav tako v nobenem primeru
ni možno dobiti vračila vplačanega denarja. Lokalna agencija oziroma organizator fakultativnega izleta je dolžan potnike seznaniti s pogoji izleta.
Vse potnike prosimo, da se pred vplačilom fakultativnega izleta seznanijo s predvidenim programom in pogoji fakultativnega izleta.
Organizator potovanja ne more vplivati na dolžino izleta v določen ciljni kraj, čas odhoda, vrnitev ali ogled ter strokovnost lokalnih vodnikov.
Termini in cene fakultativnih izletov so spremenljivi in odvisni od prostih terminov v ciljnih krajih, števila prijavljenih potnikov in objektivnih okoliščin.
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